



省残运会乒乓球比赛落幕

衡阳选手文翼斩获男单(TT13级)冠军

■文/本报记者 金明达
图/本报记者 谭柳媛

本报讯 经过两天的激烈比拼,9月20日,湖南省第十届残运会乒乓球项目落下帷幕,衡阳代表队文翼斩获乒乓球TT13级男子单打冠军。

据悉,本次乒乓比赛分为肢体、视力、听力三个组别,来自长沙、娄底、岳阳、衡阳等15个代表队共43名残疾人运动员同场竞技,向16枚金牌发起冲击。

9月19日,在男子单打比赛中,衡阳代表队文翼首轮以3:0轻松战胜常德队选手。第二轮,文翼比分一度落后,但凭借着良好心态,最终以3:1战胜娄底队选手贾建,夺下男子单打冠军。同时,岳阳代表队的许铭鑫以3:0斩获了乒乓球TT1组男子单打比赛冠军。长沙代表队还包揽乒乓球TT5组男子单打和双打冠军。

9月20日,TT10乒乓球男子双打决赛打响,长沙代表队与娄底代表队为现场观众上演了一场精彩大战。双方经过激烈角逐,最终长沙代表队将金牌收入囊中。



参赛选手聚精会神

上届残运会冠亚军“再相逢”

省残运会象棋比赛如火如荼进行

■文/本报记者 金明达
图/本报记者 谭柳媛

本报讯 9月20日,湖南省第十届残运会象棋项目正如火如荼进行,全省11个代表队共19名运动员向3块金牌发起冲击。

在肢体残疾组第四轮比赛中,衡阳代表队的陈洪遇上常德代表队的易先红,他们分别是上一届省残运会的冠亚军,此番再次在棋场上“兵戎相见”,双方拼杀得难解难分。出车、跳马、飞象、上士……比赛越往后越是进入白热化,陈洪对易先红步步紧逼,占据上风。易先红则向裁判申请数步,希望“逼和”棋局。然而,易先红不慎失误一子,陈洪通过飞象来将军,成为本轮赢家。

衡阳代表队教练员肖革联介绍,本届残运会象棋比赛衡阳只有陈洪一人参赛,但他表现非常出色,前四轮两赢一和一败,目前仍有夺得银牌的希望。

据悉,本次象棋比赛分为肢体、听力、视力三个组别,其中肢体组和听力组采用积分编排制,比赛七轮;视力组和女子组则是采用双循环制,比赛六轮。



陈洪(右)在比赛中

伪造转账短信,作案频频得手

华兴派出所破获系列诈骗案

■本报记者 姚永军
通讯员 苏敏

本报讯 借助手机软件伪造转账短信,频频骗取商品!日前,市公安局蒸湘分局华兴派出所破获系列诈骗案,刑事拘留1人,破案11起。

6月21日16时许,该所接到报警称有人被诈骗。接警后,民警迅速展

开侦查。根据被害人的陈述并经过调取现场监控等手段快速锁定犯罪嫌疑人刘某(男,30岁,雁峰区人)。通过线索摸排,办案民警于9月6日12时许在石鼓区西湖公寓一日租房内将刘某抓获。

经查,犯罪嫌疑人刘某在多家店铺购买手机、香烟、电脑等商品,通过手机软件“电话助手”伪造转账短信,并谎称转

账后二小时或次日才能到账,从而骗取受害人的信任。今年5月至9月,犯罪嫌疑人刘某在石鼓区、蒸湘区多地作案达11起,涉案价值达5万元。其中8月19日,刘某在紫金花园实施诈骗时,还盗取被害人手机一部。

目前,犯罪嫌疑人刘某被蒸湘警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

蒸湘区教文体局: 帮扶干部节前 上门“走亲戚”

■通讯员 陆秀颀 郭佳

本报讯 中秋节前夕,蒸湘区雨母山镇临江村贫困户左学连家中来了一个特殊的“亲戚”——蒸湘区教文体局局长杨安平。一进门,杨局长询问左学连在老伴过世后遇到哪些生活难题,她紧紧握着杨局长的手说:“你们经常过来看望和帮助我,我一切都好。”

雨母山镇临江村23户贫困户家中,因局机关结对帮扶干部的到来变得热闹起来,寒暄和笑声此起彼伏。一直以来,局机关结对帮扶干部把所有帮扶对象当成朋友亲人,平时一个月一到两次正常走访。不但节前开展慰问,就连春耕生产、证件丢失、家电损坏等日常生活难题,帮扶干部都会尽力帮忙解决。

该局帮扶干部全心全意投入到扶贫工作当中,始终坚持将贫困户的需求放在首位,为贫困户解决了许多实际困难。在今后的扶贫工作中,他们将继续保持优良的工作作风,为精准扶贫贡献力量!

为爱“走长城” 你来参加吗?

衡阳第十一届“走长城”活动开始报名

■本报记者 黄洁

本报讯 由市民政局、国际关心中国慈善协会(ICC)及各志愿者协会联合举办的2018年衡阳第十一届“走长城”活动日前开始报名。活动将招募700名爱心人士,报名时间截至10月10日。

“走长城”活动由国际关心中国慈善协会创始人David Gotts于2007年发起,系一项世界性的徒步活动,旨在呼吁社会关注孤残儿童,并为ICC中国项目的孤残儿童募集善款。

据了解,活动将于10月13日上午7时30分在南湖公园环湖路举行。活动中每名爱心人士可现场捐款,全额用于市春天服务中心159名孤残儿童的生活、康复、医疗、教育及环境改造,帮助他们提高生活自理能力和互动交流能力。爱心人士可获得由市春天服务中心发放的“走长城”纪念证书1份、文化衫1件、标志1张。报名电话:0734—8461906或18975458485(郑女士)。

简讯

为全面提升车间专(兼)职财会人员的业务技能和廉政意识,广铁工务大修段于9月11日至12日在韶关培训基地举办为期2天的计工员和成本核算员培训班,来自段内衡阳、长沙等10余个车间的30多名专(兼)职财会人员参加培训。本次培训内容包括财会应知应会、劳动工资、成本核算、合同管理知识等。通过培训,提升了全段专(兼)职财会人员的业务水平,促进了管理水平向标准化、规范化迈进。

(通讯员 陈志清)